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Den 8. maj 2026  

Referat af generalforsamling 2026 

Generalforsamlingen blev afholdt 29. april 2026 kl. 17.00 på Krumtappen 2, plan 6, 2500 Valby og 
digitalt. 

 

1. Valg af dirigent, referent og stemmeudvalg 

Formand Uffe Tang bød velkommen og forestod valg af Louise Boye Larsen som dirigent, der 
herefter takkede for valget og overtog mødeledelsen. 

Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var rettidigt indkaldt.  

Dirigenten forestod valg af referent (ledelsessekretær Britt Thøgersen) og stemmeudvalg 
(økonomi- og administrationschef Pia Andreasen og administrativ medarbejder Lene Blomqvist 
Jørgensen). 

Dirigenten konstaterede, at der ind til videre var 21 stemmeberettigede til stede fysisk og 4 
deltagere online. Der var modtaget 1 brevstemme til afstemning om navneændring og 2 
brevstemmer til afstemning om valg til bestyrelsen. 

 

2. Fremlæggelse og godkendelse af bestyrelsens beretning 

Formand Uffe Tang fremlagde bestyrelsens beretning. Læs den skriftlige beretning her. Uffe 
takkede den afgåede formand Anette Laigaard for det store engagement. 

Anette sagde stor tak for et godt samarbejde. Stor tak til bestyrelsen og tak til ledelsen.  

Camilla takkede Anette for indsatsen. 

Laila (tidligere direktør) takkede også Anette for indsatsen.  

Ingen fremmødte havde spørgsmål eller kommentarer til beretningen. 

Beretningen blev godkendt af generalforsamlingen. 

 

3. Fremlæggelse og godkendelse af det reviderede regnskab for 2025 

Økonomi- og administrationschef Pia Andreasen fremlagde regnskabet for 2025.  

Ingen fremmødte havde spørgsmål eller kommentarer til regnskabet. 

Regnskabet blev godkendt af generalforsamlingen. Se årsregnskabet for 2025 her. 
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4. Fremlæggelse af budget for 2026 

Økonomi- og administrationschef Pia Andreasen fremlagde budgettet for 2026.  
Ingen fremmødte havde spørgsmål eller kommentarer til budgettet. 

Se budgettet for 2026 her. 

 

5. Behandling af indkomne forslag fra bestyrelse og medlemmer 

Der var modtaget 2 forslag fra bestyrelsen, og der var ikke modtaget forslag fra medlemmer. 

Forslag fra bestyrelsen: 

Forslag 1: Nyt navn for foreningen 

Direktør Camilla Hersom præsenterede bestyrelsens indstilling til generalforsamlingen, om at 
foreningens navn ændres:  

fra Foreningen Spiseforstyrrelser og Selvskade til Somenta 

Der var udelukkende positive kommentarer fra generalforsamlingen. 

En deltager spurgte om eventuel logoændring. Camilla svarede, at det ikke var planen på 
nuværende tidspunkt. 

Ved forslaget om navneændrings vedtagelse kræves 2 ændringsforslag til vedtægterne 

Forslag 1a: 

Paragraf 1, stk. 1. ændres fra:  

Foreningens navn er Foreningen Spiseforstyrrelser og Selvskade. Herefter kaldet foreningen. 

Til: 

Foreningens navn er Somenta. Herefter kaldet foreningen. 

Forslag 1b: 

Paragraf 3, stk. 1. ændres fra:  

Foreningen Spiseforstyrrelser og Selvskade – for et samfund, der lytter til og støtter alle berørte 
af spiseforstyrrelser og selvskade. 

Til: 

Somenta – for et samfund, der lytter til og støtter alle berørte af spiseforstyrrelser og selvskade. 
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Dirigenten satte forslaget om navneændring sammen med de to vedtægtsændringer til 
afstemning ved håndsoprækning. 21 tilstede stemte for, 1 brevstemme for, 3 online for og 1 online 
undlod at stemme. 

Forslag 2: Vedtægtsændringer (9 mindre, primært sproglige, rettelser) 

Direktør Camilla Hersom præsenterede de hovedsageligt sproglige ændringer i vedtægterne 
samlet. 

Forslag 2a: 

Paragraf 2, stk. 1. ændres fra:  

Foreningens hjemsted er sekretariatets adresse. 

Til: 

Foreningens hjemsted er sekretariatets adresser. 

Begrundelse: 

Både kontoret i Valby og kontoret i Aarhus anses for at være en del af sekretariatet. 

Forslag 2b: 

Paragraf 3, stk. 2. ændres fra: 

Foreningens formål er at støtte og styrke mennesker berørt af spiseforstyrrelser og selvskade 
ved at tilbyde støtte og tilbud til målgruppen og ved at udbrede viden af høj kvalitet om 
spiseforstyrrelser og selvskade til relevante aktører på området. 

Til: 

Foreningens formål er at støtte og styrke mennesker berørt af spiseforstyrrelser og selvskade 
ved at tilbyde støtte og tilbud til målgruppen i Danmark og ved at udbrede viden af høj kvalitet 
om spiseforstyrrelser og selvskade til relevante aktører på området. 

Begrundelse: 

I forbindelse med ansøgninger fra offentlige myndigheder er det ofte et krav, at det i 
vedtægterne fremgår, at foreningen er landsdækkende, og nogle gange skal vi svare på, om 
det landsdækkende formål fremgår af vedtægterne. Med denne rettelse vil det fremgå eksplicit, 
at foreningen har et landsdækkende sigte. 

Forslag 2c: 

Paragraf 6, stk. 1. ændres fra: 

Foreningens virksomhed udøves gennem følgende organer: 
Generalforsamlingen 
Bestyrelsen 
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Udvalg og ad hoc-grupper 
Sekretariatet og rådgivningen. 

Til: 

Foreningens virksomhed udøves gennem følgende organer: 
Generalforsamlingen 

Bestyrelsen 
Udvalg og ad hoc-grupper 
Sekretariatet. 

Begrundelse: 

Rådgivningen er en del af sekretariatet og slettes derfor. 

Forslag 2d: 

Paragraf 7, stk. 4. ændres fra: 

Medlemmer, som ikke er i restance på dagen for generalforsamlingens indkaldelse, og som 
ønsker at opstille som kandidater til bestyrelsen, skal senest 14 dage før generalforsamlingen 
skriftligt have meddelt deres kandidatur til sekretariatet, dog kan medarbejdere i foreningen 
ikke stille op til bestyrelsen, jf. §10, stk. 6. 

Til: 

Stk. 4. Medlemmer, som ikke er i restance fire uger før generalforsamlingen, og som ønsker at 
opstille som kandidater til bestyrelsen, skal senest 14 dage før generalforsamlingen skriftligt 
have meddelt deres kandidatur til sekretariatet, dog kan medarbejdere i foreningen ikke stille 
op til bestyrelsen, jf. §10, stk. 6. 

Begrundelse: 

”på dagen for generalforsamlingens indkaldelse” kan være svær at definere, da vi løbende på 
digitale kanaler informerer om generalforsamlingen. Derfor justeres teksten, så deadline står 
helt klart. 

Forslag 2e: 

Paragraf 8, stk. 2. ændres fra:  

Stemmeret kan udøves ved skriftligt at brevstemme til sekretariatet. Brevstemmen skal 
indeholde navn, medlemsnummer og indeholde præcis angivelse af, hvordan man ønsker at 
stemme (dvs. på hvem eller for hvilke forslag/vedtægtsændringer). Brevstemmer skal være 
sekretariatet i hænde senest kl. 10 på dagen for afholdelse af generalforsamlingen. 

Til: 
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Stemmeret kan udøves ved skriftligt at brevstemme til sekretariatet. Brevstemmen skal 
indeholde navn, e-mailadresse og/eller telefonnummer og indeholde præcis angivelse af, 
hvordan man ønsker at stemme (dvs. på hvem eller for hvilke forslag/vedtægtsændringer). 
Brevstemmer skal være sekretariatet i hænde senest kl. 10 på dagen for afholdelse af 
generalforsamlingen. 

Begrundelse: 

I praksis bruger vi ikke medlemsnumrene, og medlemmerne kender dem ikke. I stedet skal 
brevstemmen indeholde mailadresse og/eller telefonnummer, som er den måde, vi finder 
medlemmerne på i systemet. 

Forslag 2f: 

Paragraf 8, stk. 3. ændres fra:  

Der kan afgives fuldmagt til et andet medlem, som kan stemme på ens vegne. Fuldmagten 
skal indeholde navn, medlemsnummer samt navn og medlemsnummer på den, man giver 
fuldmagt til at stemme på ens vegne. Endvidere skal fuldmagten indeholde konkret angivelse 
af hvilket punkt på dagsordenen, den hidrører. 

Til: 

Der kan afgives fuldmagt til et andet medlem, som kan stemme på ens vegne. Fuldmagten 
skal indeholde navn, e-mailadresse og/eller telefonnummer samt navn og e-mailadresse 
og/eller telefonnummer på den, man giver fuldmagt til at stemme på ens vegne. Endvidere 
skal fuldmagten indeholde konkret angivelse af hvilket punkt på dagsordenen, den hidrører. 

Begrundelse: 

I praksis bruger vi ikke medlemsnumrene, og medlemmerne kender dem ikke. I stedet skal 
fuldmagten indeholde mailadresse og/eller telefonnummer, som er den måde, vi finder 
medlemmerne på i systemet. 

Forslag 2g: 

Paragraf 13, stk. 2 slettes: 

Foreningens formand er ansvarshavende redaktør på udgivne blade. 

Begrundelse: 

Slettes, da foreningen ikke længere udgiver blade. 

Forslag 2h: 

Paragraf 14, stk. 2. ændres fra: 
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Det reviderede regnskab skal foreligge inden udgangen af marts måned det følgende år. 
Regnskabet skal underskrives af bestyrelsen som udtryk for dennes godkendelse, inden det 
behandles på den følgende ordinære generalforsamling. 

Til:  

Regnskabet skal underskrives af bestyrelsen som udtryk for dennes godkendelse, inden det 
behandles på den følgende ordinære generalforsamling. 

Begrundelse: 

Første sætning slettes, fordi bestyrelsen kan godkende og underskrive regnskabet inden 
generalforsamlingen, uden at regnskabet nødvendigvis er færdigt inden udgangen af marts. 

Forslag 2i: 

Paragraf 15, stk. 4. ændres fra: 

Den sidste, opløsende generalforsamling tager stilling til, hvilket velgørende formål foreningens 
eventuelle aktiver skal tilfalde. Anvendelse af et likvidationsprovenu eller overskud skal tilfalde 
en anden forening, fond stiftelse, institution mv. som er hjemmehørende her i landet eller i et 
andet EU/EØS-land og som har et almenvelgørende eller på anden måde almennyttigt formål. 

Til: 

Den sidste, opløsende generalforsamling tager stilling til, hvilket velgørende formål foreningens 
eventuelle aktiver skal tilfalde. Anvendelse af et likvidationsprovenu eller overskud skal tilfalde 
en anden forening, fond stiftelse, institution mv. som er hjemmehørende her i landet eller i et 
andet EU/EØS-land, Storbritannien eller Vatikanet, og som har et almenvelgørende eller på 
anden måde almennyttigt formål. 

Begrundelse: 

Dette er en ny formulering i bekendtgørelsen for ligningslovens §8-godkendelser, som er 
afgørende for, at foreningen kan foretage private indsamlinger, og det vil derfor være 
fordelagtigt at justere vedtægterne i henhold til bekendtgørelsen. 

Der var ingen kommentarer eller spørgsmål til vedtægtsændringerne. 

Vedtægtsændringerne blev enstemmigt vedtaget ved håndsoprækning. 

 

6. Valg af tre bestyrelsesmedlemmer for en toårig periode og to suppleanter for en etårig 
periode 

Fem kandidater havde meldt sig til de fem pladser. 

Dirigenten understregede, at man skulle stemme på tre kandidater, ellers var stemmesedlen 
ugyldig.  
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Dirigenten forklarede, at valget blev afgjort ved stemmetal således, at kandidaterne ville blive 
valgt som hhv. bestyrelsesmedlem, 1. suppleant og 2. suppleant i henhold til stemmetal.  

Kandidaterne var: 

• Anja Hellberg 
• Maia Bjerregaard  
• Signe Goul Svendsen  
• Tine Pohl  
• Uffe Tang  

Kandidaterne fik hver tre minutter til at præsentere sig selv og deres motivation for at stille op. 
Derefter stemte deltagerne i generalforsamlingen. 

Optælling af stemmer  
 

7. Resultat af valget 

Afstemningen var anonym, og der var 21 stemmeberettigede til stede fysisk under valget, og 2 
medlemmer havde sendt brevstemmer inden fristen 29. april 2026 kl. 10. Der blev afgivet 23 
gyldige stemmer, hvoraf 2 var brevstemmer. 

Stemmeudvalget talte stemmerne op, og dirigenten konstaterede, at Anja Hellberg, Tine Pohl og 
Uffe Tang opnåede genvalg til bestyrelsen.  

Derudover blev Signe Goul Svendsen valgt til 1. suppleant og Maia Bjerregaard valgt til 2. 
suppleant. 

8. Valg af revisor for en et-årig periode 

Beierholm Statsautoriseret Revisionspartnerselskab blev enstemmigt genvalgt. 

 

9. Eventuelt 

Uffe præciserede, at navneskiftet først bliver effektueret fra den 28. maj, hvor den nye 
hjemmeside også går i luften. 

Ingen fremmødte havde spørgsmål eller afsluttende kommentarer. 

Dirigenten takkede for god ro og orden og takkede for tilliden som dirigent og gav ordet videre til 
Uffe Tang. 

Uffe Tang takkede Louise Boye Larsen for hendes indsats som dirigent. 
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Den 8. maj 2026  


Referat af generalforsamling 2026 


Generalforsamlingen blev afholdt 29. april 2026 kl. 17.00 på Krumtappen 2, plan 6, 2500 Valby og 
digitalt. 


 


1. Valg af dirigent, referent og stemmeudvalg 


Formand Uffe Tang bød velkommen og forestod valg af Louise Boye Larsen som dirigent, der 
herefter takkede for valget og overtog mødeledelsen. 


Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var rettidigt indkaldt.  


Dirigenten forestod valg af referent (ledelsessekretær Britt Thøgersen) og stemmeudvalg 
(økonomi- og administrationschef Pia Andreasen og administrativ medarbejder Lene Blomqvist 
Jørgensen). 


Dirigenten konstaterede, at der ind til videre var 21 stemmeberettigede til stede fysisk og 4 
deltagere online. Der var modtaget 1 brevstemme til afstemning om navneændring og 2 
brevstemmer til afstemning om valg til bestyrelsen. 


 


2. Fremlæggelse og godkendelse af bestyrelsens beretning 


Formand Uffe Tang fremlagde bestyrelsens beretning. Læs den skriftlige beretning her. Uffe 
takkede den afgåede formand Anette Laigaard for det store engagement. 


Anette sagde stor tak for et godt samarbejde. Stor tak til bestyrelsen og tak til ledelsen.  


Camilla takkede Anette for indsatsen. 


Laila (tidligere direktør) takkede også Anette for indsatsen.  


Ingen fremmødte havde spørgsmål eller kommentarer til beretningen. 


Beretningen blev godkendt af generalforsamlingen. 


 


3. Fremlæggelse og godkendelse af det reviderede regnskab for 2025 


Økonomi- og administrationschef Pia Andreasen fremlagde regnskabet for 2025.  


Ingen fremmødte havde spørgsmål eller kommentarer til regnskabet. 


Regnskabet blev godkendt af generalforsamlingen. Se årsregnskabet for 2025 her. 
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4. Fremlæggelse af budget for 2026 


Økonomi- og administrationschef Pia Andreasen fremlagde budgettet for 2026.  
Ingen fremmødte havde spørgsmål eller kommentarer til budgettet. 


Se budgettet for 2026 her. 


 


5. Behandling af indkomne forslag fra bestyrelse og medlemmer 


Der var modtaget 2 forslag fra bestyrelsen, og der var ikke modtaget forslag fra medlemmer. 


Forslag fra bestyrelsen: 


Forslag 1: Nyt navn for foreningen 


Direktør Camilla Hersom præsenterede bestyrelsens indstilling til generalforsamlingen, om at 
foreningens navn ændres:  


fra Foreningen Spiseforstyrrelser og Selvskade til Somenta 


Der var udelukkende positive kommentarer fra generalforsamlingen. 


En deltager spurgte om eventuel logoændring. Camilla svarede, at det ikke var planen på 
nuværende tidspunkt. 


Ved forslaget om navneændrings vedtagelse kræves 2 ændringsforslag til vedtægterne 


Forslag 1a: 


Paragraf 1, stk. 1. ændres fra:  


Foreningens navn er Foreningen Spiseforstyrrelser og Selvskade. Herefter kaldet foreningen. 


Til: 


Foreningens navn er Somenta. Herefter kaldet foreningen. 


Forslag 1b: 


Paragraf 3, stk. 1. ændres fra:  


Foreningen Spiseforstyrrelser og Selvskade – for et samfund, der lytter til og støtter alle berørte 
af spiseforstyrrelser og selvskade. 


Til: 


Somenta – for et samfund, der lytter til og støtter alle berørte af spiseforstyrrelser og selvskade. 



https://spiseforstyrrelse.dk/files/media/document/Budget%202026.pdf
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Dirigenten satte forslaget om navneændring sammen med de to vedtægtsændringer til 
afstemning ved håndsoprækning. 21 tilstede stemte for, 1 brevstemme for, 3 online for og 1 online 
undlod at stemme. 


Forslag 2: Vedtægtsændringer (9 mindre, primært sproglige, rettelser) 


Direktør Camilla Hersom præsenterede de hovedsageligt sproglige ændringer i vedtægterne 
samlet. 


Forslag 2a: 


Paragraf 2, stk. 1. ændres fra:  


Foreningens hjemsted er sekretariatets adresse. 


Til: 


Foreningens hjemsted er sekretariatets adresser. 


Begrundelse: 


Både kontoret i Valby og kontoret i Aarhus anses for at være en del af sekretariatet. 


Forslag 2b: 


Paragraf 3, stk. 2. ændres fra: 


Foreningens formål er at støtte og styrke mennesker berørt af spiseforstyrrelser og selvskade 
ved at tilbyde støtte og tilbud til målgruppen og ved at udbrede viden af høj kvalitet om 
spiseforstyrrelser og selvskade til relevante aktører på området. 


Til: 


Foreningens formål er at støtte og styrke mennesker berørt af spiseforstyrrelser og selvskade 
ved at tilbyde støtte og tilbud til målgruppen i Danmark og ved at udbrede viden af høj kvalitet 
om spiseforstyrrelser og selvskade til relevante aktører på området. 


Begrundelse: 


I forbindelse med ansøgninger fra offentlige myndigheder er det ofte et krav, at det i 
vedtægterne fremgår, at foreningen er landsdækkende, og nogle gange skal vi svare på, om 
det landsdækkende formål fremgår af vedtægterne. Med denne rettelse vil det fremgå eksplicit, 
at foreningen har et landsdækkende sigte. 


Forslag 2c: 


Paragraf 6, stk. 1. ændres fra: 


Foreningens virksomhed udøves gennem følgende organer: 
Generalforsamlingen 
Bestyrelsen 
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Udvalg og ad hoc-grupper 
Sekretariatet og rådgivningen. 


Til: 


Foreningens virksomhed udøves gennem følgende organer: 
Generalforsamlingen 


Bestyrelsen 
Udvalg og ad hoc-grupper 
Sekretariatet. 


Begrundelse: 


Rådgivningen er en del af sekretariatet og slettes derfor. 


Forslag 2d: 


Paragraf 7, stk. 4. ændres fra: 


Medlemmer, som ikke er i restance på dagen for generalforsamlingens indkaldelse, og som 
ønsker at opstille som kandidater til bestyrelsen, skal senest 14 dage før generalforsamlingen 
skriftligt have meddelt deres kandidatur til sekretariatet, dog kan medarbejdere i foreningen 
ikke stille op til bestyrelsen, jf. §10, stk. 6. 


Til: 


Stk. 4. Medlemmer, som ikke er i restance fire uger før generalforsamlingen, og som ønsker at 
opstille som kandidater til bestyrelsen, skal senest 14 dage før generalforsamlingen skriftligt 
have meddelt deres kandidatur til sekretariatet, dog kan medarbejdere i foreningen ikke stille 
op til bestyrelsen, jf. §10, stk. 6. 


Begrundelse: 


”på dagen for generalforsamlingens indkaldelse” kan være svær at definere, da vi løbende på 
digitale kanaler informerer om generalforsamlingen. Derfor justeres teksten, så deadline står 
helt klart. 


Forslag 2e: 


Paragraf 8, stk. 2. ændres fra:  


Stemmeret kan udøves ved skriftligt at brevstemme til sekretariatet. Brevstemmen skal 
indeholde navn, medlemsnummer og indeholde præcis angivelse af, hvordan man ønsker at 
stemme (dvs. på hvem eller for hvilke forslag/vedtægtsændringer). Brevstemmer skal være 
sekretariatet i hænde senest kl. 10 på dagen for afholdelse af generalforsamlingen. 


Til: 
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Stemmeret kan udøves ved skriftligt at brevstemme til sekretariatet. Brevstemmen skal 
indeholde navn, e-mailadresse og/eller telefonnummer og indeholde præcis angivelse af, 
hvordan man ønsker at stemme (dvs. på hvem eller for hvilke forslag/vedtægtsændringer). 
Brevstemmer skal være sekretariatet i hænde senest kl. 10 på dagen for afholdelse af 
generalforsamlingen. 


Begrundelse: 


I praksis bruger vi ikke medlemsnumrene, og medlemmerne kender dem ikke. I stedet skal 
brevstemmen indeholde mailadresse og/eller telefonnummer, som er den måde, vi finder 
medlemmerne på i systemet. 


Forslag 2f: 


Paragraf 8, stk. 3. ændres fra:  


Der kan afgives fuldmagt til et andet medlem, som kan stemme på ens vegne. Fuldmagten 
skal indeholde navn, medlemsnummer samt navn og medlemsnummer på den, man giver 
fuldmagt til at stemme på ens vegne. Endvidere skal fuldmagten indeholde konkret angivelse 
af hvilket punkt på dagsordenen, den hidrører. 


Til: 


Der kan afgives fuldmagt til et andet medlem, som kan stemme på ens vegne. Fuldmagten 
skal indeholde navn, e-mailadresse og/eller telefonnummer samt navn og e-mailadresse 
og/eller telefonnummer på den, man giver fuldmagt til at stemme på ens vegne. Endvidere 
skal fuldmagten indeholde konkret angivelse af hvilket punkt på dagsordenen, den hidrører. 


Begrundelse: 


I praksis bruger vi ikke medlemsnumrene, og medlemmerne kender dem ikke. I stedet skal 
fuldmagten indeholde mailadresse og/eller telefonnummer, som er den måde, vi finder 
medlemmerne på i systemet. 


Forslag 2g: 


Paragraf 13, stk. 2 slettes: 


Foreningens formand er ansvarshavende redaktør på udgivne blade. 


Begrundelse: 


Slettes, da foreningen ikke længere udgiver blade. 


Forslag 2h: 


Paragraf 14, stk. 2. ændres fra: 
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Det reviderede regnskab skal foreligge inden udgangen af marts måned det følgende år. 
Regnskabet skal underskrives af bestyrelsen som udtryk for dennes godkendelse, inden det 
behandles på den følgende ordinære generalforsamling. 


Til:  


Regnskabet skal underskrives af bestyrelsen som udtryk for dennes godkendelse, inden det 
behandles på den følgende ordinære generalforsamling. 


Begrundelse: 


Første sætning slettes, fordi bestyrelsen kan godkende og underskrive regnskabet inden 
generalforsamlingen, uden at regnskabet nødvendigvis er færdigt inden udgangen af marts. 


Forslag 2i: 


Paragraf 15, stk. 4. ændres fra: 


Den sidste, opløsende generalforsamling tager stilling til, hvilket velgørende formål foreningens 
eventuelle aktiver skal tilfalde. Anvendelse af et likvidationsprovenu eller overskud skal tilfalde 
en anden forening, fond stiftelse, institution mv. som er hjemmehørende her i landet eller i et 
andet EU/EØS-land og som har et almenvelgørende eller på anden måde almennyttigt formål. 


Til: 


Den sidste, opløsende generalforsamling tager stilling til, hvilket velgørende formål foreningens 
eventuelle aktiver skal tilfalde. Anvendelse af et likvidationsprovenu eller overskud skal tilfalde 
en anden forening, fond stiftelse, institution mv. som er hjemmehørende her i landet eller i et 
andet EU/EØS-land, Storbritannien eller Vatikanet, og som har et almenvelgørende eller på 
anden måde almennyttigt formål. 


Begrundelse: 


Dette er en ny formulering i bekendtgørelsen for ligningslovens §8-godkendelser, som er 
afgørende for, at foreningen kan foretage private indsamlinger, og det vil derfor være 
fordelagtigt at justere vedtægterne i henhold til bekendtgørelsen. 


Der var ingen kommentarer eller spørgsmål til vedtægtsændringerne. 


Vedtægtsændringerne blev enstemmigt vedtaget ved håndsoprækning. 


 


6. Valg af tre bestyrelsesmedlemmer for en toårig periode og to suppleanter for en etårig 
periode 


Fem kandidater havde meldt sig til de fem pladser. 


Dirigenten understregede, at man skulle stemme på tre kandidater, ellers var stemmesedlen 
ugyldig.  
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Dirigenten forklarede, at valget blev afgjort ved stemmetal således, at kandidaterne ville blive 
valgt som hhv. bestyrelsesmedlem, 1. suppleant og 2. suppleant i henhold til stemmetal.  


Kandidaterne var: 


• Anja Hellberg 
• Maia Bjerregaard  
• Signe Goul Svendsen  
• Tine Pohl  
• Uffe Tang  


Kandidaterne fik hver tre minutter til at præsentere sig selv og deres motivation for at stille op. 
Derefter stemte deltagerne i generalforsamlingen. 


Optælling af stemmer  
 


7. Resultat af valget 


Afstemningen var anonym, og der var 21 stemmeberettigede til stede fysisk under valget, og 2 
medlemmer havde sendt brevstemmer inden fristen 29. april 2026 kl. 10. Der blev afgivet 23 
gyldige stemmer, hvoraf 2 var brevstemmer. 


Stemmeudvalget talte stemmerne op, og dirigenten konstaterede, at Anja Hellberg, Tine Pohl og 
Uffe Tang opnåede genvalg til bestyrelsen.  


Derudover blev Signe Goul Svendsen valgt til 1. suppleant og Maia Bjerregaard valgt til 2. 
suppleant. 


8. Valg af revisor for en et-årig periode 


Beierholm Statsautoriseret Revisionspartnerselskab blev enstemmigt genvalgt. 


 


9. Eventuelt 


Uffe præciserede, at navneskiftet først bliver effektueret fra den 28. maj, hvor den nye 
hjemmeside også går i luften. 


Ingen fremmødte havde spørgsmål eller afsluttende kommentarer. 


Dirigenten takkede for god ro og orden og takkede for tilliden som dirigent og gav ordet videre til 
Uffe Tang. 


Uffe Tang takkede Louise Boye Larsen for hendes indsats som dirigent. 
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